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В рамках проєкту «Відкрита Малопольща» Управління у справах іноземців та Департамент соціальної
політики адміністрації Малопольського воєводства підвищують рівень доступністі інформації та
підтримки для іноземців. Проєкт реалізується в рамках Фонду притулку, міграції та інтеграції (FAMI).

Проєкт передбачає комплексну, ефективну та швидку реалізацію завдань у сфері інтеграції
громадян третіх країн з особливим акцентом на громадян України, які в'їхали до Польщі після
24 лютого 2022 року, з метою задоволення їхніх потреб та надання їм підтримки.

У приміщенні Відділу у справах іноземців Малопольського воєводства у Кракові (ul. Przy Rondzie
6) діє Інформаційно-консультаційний пункт з питань легалізації перебування та праці
іноземців.

Iнформаційно-консультаційний пункт працює (ІКП):

понеділок: з 7:00 до 18:00
вівторок - п'ятниця: з 7:30 до 15:30

У рамках Інформаційно – консультаційного пункту (ІКП) ви можете:

отримати безкоштовну допомогу в підготовці заяви,
отримати загальну інформацію про легалізацію перебування та роботи в Польщі,
отримати детальну інформацію про справи, що перебувають на розгляді,
прикріплювати документи до справ, що знаходяться на розгляді (Dziennik podawczy),
отримати інформацію про заходи з інтеграції іноземців (зокрема, громадян України) в
Малопольському воєводстві.

Відділ у справах іноземців Малопольського воєводського управління запрошує також
звертатися на Гарячу лінію та до інформаційної служби INFO.OPT, яка працює з понеділка
по п'ятницю 08:00 - 16:00.

Тел: 12 210 20 20
E-mail: Info.opt@muw.pl

В рамках Гарячої лінії та інформації INFO.OPT ви можете:

отримати детальну інформацію про справу, що перебуває на розгляді,
отримати загальну інформацію про перебування та роботу в Польщі.

Проєкт «Відкрита Малопольща» також передбачає розвиток інформаційної діяльності в решті
інформаційно-консультаційних пунктів, у тому числі в головному офісі Малопольського
воєводського управління у Кракові та відділах у містах Нови Сонч і Тарнув. Більше додаткової
інформації на веб-сторінці: https://infoopt.pl/malopolska-otwarta/
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